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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)=
42[con spessore=Altezza solalo + (altezza soletta/2)] CNR10025/89
La portata & da intendere al netto del peso proprio della lastra di
solaio e del peso proprio della soletta in opera.

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.
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luce di calcalo (m)

portata (Kghma)

i 3 &
a1-20 1700 650 i60
3740 2050 1100

5150 1200 2100

luce di calcola (m)

dati

peso proprio lastra di solalo

272 Kg/mq

larghezza lastra di solaio
120 cm

altezza lastra di solaio

20 cm

altezza soletta in opara

50cm

&70 20
1350 BOO LED 220

trasporte
max 100 mq viaggio

incidenza getto di testata
0,071 mc lastra

incidenza gatto longitudinale
0,005 mc/ml
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dati
peso proprio lastra di solalo trasporto
309 Hg/mq max 90 mq viaggio
= larghezza lastra di solaio incidenza getto di testata
E 120 cm 0,071 mc lastra
ol
ko
Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <{35+20%)= " altezza lastra di solalo incidenza getto longitudinale
. = 21,5 cm 0,005 mc/ml
42[con spessore=Altezza solalo + (altezza soletta/2)] CNR10025/89 ‘E ¥ E
o

La portata & da intendere al netto del peso proprio della lastra di : altezza solatta in opara

solaio e del peso proprio della soletta in opera. : - 5.0cm
luce di calcolo [m)

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.
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1600 -
'E“E'!: peso proprio lastra dl salala trasporto
VA0 319 Hg/mq max 90 mq viaggio
1 300 =
= 100 — larghezza lastra di solaio incidenza getto di testata
E i 120 cm 0,113 mc lastra
-
Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)= E Hepr Eali altezza lastra di solalo incidenza getto longitudinale
. . - 25 cm 0,007 mc/mli
42[con spessore=Altezza solalo + (altezza soletta/2)] CNR10025/89 ‘E - alate <
La portata & da intendere al netto del peso proprio della lastra di & - T R W T L W ,”:ﬁ“ __ : altezza solatta in opara
solaio e del peso proprio della soletta in opera. g : - ’ 5 a " " 50cm

luce di calcobo (m)

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di RS0
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <{35+20%)=

4 2[con spessore=Altezza solaio + (altezza solettar2)] CNR10D25/89
La portata e da intendere al netto del peso proprio della |astra di
solaio e del peso proprio della soletta in opera.

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.
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1200 -
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e 120 cm 0,113 mc lastra
o altezza lastra di solaio incidenza getto longitudinale
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)=
42[con spessore=Altezza solaio + (altezza soletta/2)] CNR10025/89
La portata e da intendere al netto del peso proprio della |astra di

solaio e del peso proprio della soletta in opera.
Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.

portata [Kg/mq)

e fipa 3 & 7 8 8 0 1" 12 13
= _ BB} 2a50 13so 700 &0 230
Zis g [EEI] 3200 2200 1500 eso  s30 30 230
: EEET] 3sso0 2650 1900 1300 880 8S0O  5B0 390
-
o i
- =

o luce di calcalo (m)

0] —
2000~

m: r .-.._r .--‘.-' .-.-..-' P g .-.--_,- .-.-".-..-. p

= & i i ¥ r

o) : £ _I."' .-'f .-'"'f o & l. /_..""- A
B =
2200 :
ile dati

TR0~

1600 — peso proprio lastra di solaio trasporto

S 356 Hg/mgq max B0 mq viaggio
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e larghezza lastra di solaio Incidenza getto di testata

e 120 cm 0,113 mc lastra

g altezza lastra di solaio incidenza getto longitudinale
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)=
42[con spessore=Altezza solaio + (altezza soletta/2)] CNR10025/89
La portata e da intendere al netto del peso proprio della |astra di

solaio e del peso proprio della soletta in opera.
Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.

portata (Kg/maq)
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I larghezza lastra di solalo Iincidenza getto di testata

o 120 cm 0,113 mc lastra

" altezza lastra di solaio incidenza getto longitudinale

ciin A3-75.5 26,5cm 0,007 mc/ml
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e dati
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G0 = peso proprioc lastra di =olalo trasporto
s 363 Kg/mq max B0 mq viaggio
1200 —
L o larghezza lastra di solaio incidenza getto di testata
E‘ T 120 cm 0,18 mc lastra
- B
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <{35+20%)= i= i altezza lastra di solalo incidenza getto longitudinale
= &0
42[con spessare=Altezza solaio + (altezza soletta/2]] CNR10025/89 b A1-31.5 R2-31.5 n3-31,5 b g 30 cm 0,008 mc/mi
& : o 400 — =31,
La portata @ da intendere al netto del peso proprio della |astra di - pom 0 BT O = e | . altezza soletta in opera
solaio e del peso proprio della soletta in opera. E L 7 8 8. W T R’ 3 W B W 1 5,.0cm
Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90. luce di calcolo {m)
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)=
42[con spessore=Altezza solaio + (altezza soletta’2)] CNR100D25/89
La portata e da intendere al netto del peso proprio della |astra di
solaio e del peso proprio della soletta in opera.

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.

portata (Kg/maq)
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b dati
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1400 — 363 Hg/mq
1200 —
T larghezza lastra di solaio

¥ 120 cm
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s & 7 B & W W B! W W 1w ® 1 5,.0cm

luce df calcolo (m)

trasporto
max B0 mq viaggio

Incidenza getto di testata
0,18 mc lastra

incidenza getto longitudinale

0,008 mc/ml
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T -
00 — peso proprioc lastra di =olalo trasporto
i 363 Kg/mq max B0 mq viaggio
1200 —
= Rt larghezza lastra di solaio incidenza getto di testata
E‘ T 120 cm 0,18 mc lastra
= 200
b
=
Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <{35+20%)= = i altezza lastra di solalo incidenza getto longitudinale
- 400
42[con spessore=Altezza solaio + (altezza soletta/2)] CNR10025/89 o A1-31,5 AZ-31.5 R3-315 N 30 cm 0,008 mc/mi
& 3 o 400 — =31,
La portata @ da intendere al netto del peso proprio della |astra di = ym 0 1 O = T | . altezza soletta in opara
solaio e del peso proprio della soletta in opera E 6 7 8 8. W T R’ 1 W B W 1 5,.0cm
Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90. luce di calcolo {m)
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Per i solai non di copertura: limite Luce max/spessore <(35+20%)=
42[con spessore=Altezza solalo + (altezza soletta/2)] CNR10025/89
La portata & da intendere al netto del peso proprio della lastra di
solaio e del peso proprio della soletta in opera.

Tutte le portate consentono di dichiarare una resistenza al fuoco di R90.
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luce di calcalo (m)

portata (Kghma)

i 3 &
a1-20 1700 650 i60
3740 2050 1100

5150 1200 2100

luce di calcola (m)

dati

peso proprio lastra di solalo

272 Kg/mq

larghezza lastra di solaio
120 cm

altezza lastra di solaio

20 cm

altezza soletta in opara

50cm

&70 20
1350 BOO LED 220

trasporte
max 100 mq viaggio

incidenza getto di testata
0,071 mc lastra

incidenza gatto longitudinale
0,005 mc/ml




